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OEMA 1°
2TIG epwThoelg 1-3 va ypayeTe 010 TETPAdIO 0ag Tov ApIOUd ThG €pWTNANG
kal OiTTAa To ypdupa Tou avTIaToIXEi 0Th owaoThH amdvThan.

1. AidAupa civar:
a. KdOe opoyevég piyya.
p. kdOe eTepoyevég pivua.
v. €éva kaBopiopévo owya.
(3 povadeg)

2. Ydariké didAupa KOH aToug 25°C éxel pH:
a. 2.
b. 7.
y. 11
(3 povadeg)
3. IgoéTtoma ovopalovral:
d. Ta popia mou Exouv 010 aTopikd apiBud (Z) kai diapopeTikd paliko
aptOpo (A):
b.  Ta Atopa Tou éxouv idlo aTopiKo apiOud (Z) kai dia@opeTikG paliko
ap1Buo (A).
Y. Ta dtopa mou £xouv idlo ap1Bud veTpoviwv (n) kal S1aPopeTIKO ap1OUo
mpwToviwv (p).
(3 povadeg)

4. Na 30600V oI TapakdTw opiayoi
. TO L MO EIVAL oo
p. Tpappopoplakdg OYKOG Vin AEPIOU OVOUATETAN ...

V. ZUVONKEG S.T.P. ONUAIVEL ...
(3 povadeg)
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5. Na avTiypdyete o0To TeTpddld0 04A¢ TOoV TAPAKATW Tivaka Kal va
OUUTTANPWOETE TA KEVA TOU.

) ©éon Tou
IKO ap1Ouog ap1Ouog Karaveyn oToIXEiOU OTOV
XnH , Z ; , NAEKTpOViWV )
aToixeio NAEKTPOVIWY | VETpOViWV , TePI01KO
oc aTIpAadeg ]
Tivaka
0 17 18 || e mepiodog
e e opdada
@ 8 K2 L5 | Tepiodog
R B opdda
25 D 3" epiodog
2" opdada
(13 povadeg)
OEMA 2°

A. Na vyiver avtiotoixnon petall Twyv OTOIXEIWV TOU avagépovral oOTIG
TApAKATW OTHAEG.
Aivovtal ol oxeTIKEG aTopikég paleg (Ar) Twy TAPAKATW OTOIXEIWVY:
H=1,6N=14, S=32,C=12,0=16

pdla agpiov ap1Buog mol oykog o STP/L = apiBuog popiwyv
1) 4gH, a) 0,2 i) 448 A) 1,20410%
2) 8,89CO; p) 2 i) 2,24 B) 12,04-10%

y) 01 i) 448 r 0,602.10%

(6 povadeg)

B. Na mepiypdyete 10 XnUik6 deoud mou dnuioupyeitTal peTafl Twv TAPAKATW
OTOIXEiWV:
1. Tou aopeaTiou (20Ca) Kai Tou xAwpiou (17C).
2. Tou alwTou (7N) kar Tou udpoydvou (1H).
(4 povadeg)

Ma ra epwrrpara () kar (4) Jdiverar n ocipd JdpactikoTnras Twv
HETAAMwWYV:

K Ba,ca,NaMg,AlMn,Zn Fe Ni,SnPb,H,Cu,Hg,Ag, Pt Au

Kai n o€lpd 0pacTIKOTNTAS TWV QUETAAAWV:

F. 2, C/z, B/"z, 02,I 2,5
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. Na avTiypdyeTte kal va OUUTTANPWOETE aTO TETPAdI0 0AG TIGC TAPAKATW
Xnuikég avTidpdoeig (av auTég TpayuaToToloUvTdl) KAl va XApaKThpioeTe
KdOe pia w¢ avtidpaon amAng avtikatdotaong, SIMTANG avTikatdoTaong A
e€oudeTépwang.

1. K + HO>
2. SO3 + Mg(OH). >
3. Al + HBr>

4. HPOs + KOH >
B. (NH4)2504 + NaOH >
(5 povadeg)

A. Na ypayeTe TIg XnUIKEG €§10WOEIC TWY TTAPAKATW XNUIKWY aVTIdpATEWY
(av auTég paypaTomoloUvTal) dgoU TPWTA YPAYETE TOUG XNUIKOUG TUTTIOUG
TWV XNHIKWY OTOIXEIWV KAl EVWOEWV.

Ppwpio + xAwplouxo vaTplo—=>

mevTogeidio Tou alwTou + vepd>

agpwyvia + Bglké ogu>

avOpakiko varplo + udpoPpwyiké ofU>
Oei1wdng yeuddpyupog + udpoxAwpiko ou—>

o s wN e

(5 povadecg)

E. Na ppeBei o apiBuég ofecidwong Tou N 0TI TApAKATW EVWOEIG KAl OTA
TapakdTw 16vTa
1. HNOs
2. NO;"!
3. NHs3
4. NH4"!
5. N;
(5 povadecg)
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OEMA 3°
25 gr udpoeidiou Tou vaTpiou diaAUovTal TARPwWG Oe vepPd Kal axnuaTideral
d1dAupa A; dykou 500 mL kai mukvéTntag 1,25 gr/mL.
1. Na umoAoyioTei n TePIEKTIKOTNTA aTA €KATO Pdpoug KaTt' oykov (%ew/v)
Tou 81aAUpaTog A;.
(5 povadeg)
2. Na umoAoyioTei n TEPIEKTIKOTNTA 0TA €KATO KaATd Pdpog (%ew/w) Tou
diaAlpatog A;.
(5 povadeg)
3. 200 mL Tou diaAUpatog A; avapiyvuovtar pe 300 mL diaAlparog
udpoleidiou Tou vaTpiou TepiekTIKOTNTAG 10%wW/v 0TOTE TIPOKUTTEI
diahupa A;. Na umoAoyioTei n TEPIEKTIKOTNTA OTA €KATO PdApoug Kar'
ovkov (%w/v) Tou diaAlpatog A;
(10 povadeg)
4. Na umoAoyiaTei n gopiakdtnTa kat' 6yko (M) Tou diaAUparog A;.

AivovTai o1 oxeTIkéG aTopikéG paleg (Ar) TwWV TAPAKATW OTOIX EiWV:
H=1, No=23, ka1 O=16

(5 povadeg)

OEMA 4°

pX

1000 mL di1aAupatog HCl 0,4M mpooTiOeTal epigaeia Fe. Na

UTTOAOYIOETE:

1.

2.

Ta mol Tou udpoxAwpiou TToU avTidpoUV Kal va YpdyeTe Th XNUIKA e€iowan
NG avTidépaong mou TpaypaToTolEiTal.

(6 povadeg)
Tov OYKO Tou agpiou Tou eAeuBepwveTal oe:
a) S.T.P. ouvOnkeg

(5 povadeg)
p) micon 0,82 atm kai Ocppokpagia 127°C.

(5 povadeg)

. Th OUYKEVTpWAN Tou dAATog Trou TtapdyeTal amod Thv avTidpaon.

(4 povadeg)

4. méoa gr C2H4 mepiéxouv Tov id1o apiBuéd atépwy udpoyévou , He AUTOV TIOU

TEPIEXETAI GTNV TTOGOTNTA TOU AEPioU TTIoU eAsuBepwveTal amod Thv
avtidpaon;
(5 povadeg)
AivovTal o1 axeTikég atopikég paleg Ar(H)=1, A.(C)=12 ka1 n maykoouia
atm- L

oTtaBepd Twy 10avikwy agpiwv R=0,082 ;
mol -

Emiong divetar 0TI o dykog Tou OiaAUpatog O& peTaPAAAeTal kaTtd Tn
di1dpkela Tng avTidpaong.
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